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Zavod za zapošljavanje Federacije je danas objavio četiri javna poziva za podršku
zapošljavanju kroz koje će biti osigurano oko 12.000. 000 KM i zaposleno, prema nekim
procjenama, 4.500 osoba sa evidencija za zapošljavanje.

  

Jedan od njih je program  "Posao za sve"  za koji su osigurana sredstva u iznosu od 8.350.000
KM, a njime je planirano sufinanciranje zapošljavanja teško zaposlivih kategorija.

  

"Cilj programa je zapošljavanje što većeg broja osoba sa evidencije nezaposlenih u
Federaciji , sa posebnom socijalnom i rodno osjetljivošću, jačanja njihove konkuretnosti
na tržištu rada, sprečavanje dugotrajne nezaposlenosti te stvaranja uvjeta za sticanje
prvog radnog iskustva", navode iz Zavoda.

  

      Programom će se tako dati posebna podrška mladima bez radnog iskustva (SSS, VŠS,
VSS) dobi do 30 godina, ženama bez obzira na obrazovnu strukturu i dob, demobiliziranim
borcima sa faktorom otežane zaposljivosti, nezaposlenim osobama bez obzira na obrazovnu
strukturu i dob prijavljene na evidenciju nezaposlenih najmanje 24 mjeseca, Romima bez obzira
na obrazovnu strukturu i dob. Rok za prijave je 15 dana.

  

Drugi javni  poziv odnosi se na podršku mladima, a predviđeno je zapošljavanje 70 mladih sa
Zavoda čije ideje budu ocijenjene najboljima. Planirana je podrška od 7.000 KM po osobi za
sufinanciranje troškova pokretanja vlastitog posla mladih - od registacije, nabavke sredstava za
rad, repormaterijala, opreme i sl. , do sufinanciranja troškova isplate doprinosa i dijela neto
plaće. Rok za prijavu je 30 dana.

  

Ove godine se radi i pilot projekt  poticaja sustavu integriranih centara za inkubirani razvoj i
konsalting . Ovim se želi osigurati potencijalnim
poduzetnicima – korisnicima inkubatora osnovne preduvjete za pokretanje i održavanje vlastitog
biznisa tijekom prve godine poslovanja, navode iz Federalnog zavoda za zapošljavanje.
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Pozvali su i općine koje raspolažu određenom infrastrukturom i kapacitetima za uspostavljanje
inkubatora za start up poduzetnike da se jave na ovaj poziv.

  

Priliku za posao će imati i povratnici. Naime Zavod je osigurao i sredstva za  poticaj
zapošljavanja povratnika
sa evidencije čije je zapošljavanje otežano zbog brojnih faktora koji ih svrstavaju u kategoriju
teže zapošljivih osoba, radi jačanja njihove konkuretnosti na tržištu rada, sprečavanja
dugotrajne nezaposlenosti, a time i održivosti povratka.

  

Kako je ranije najavio direktor ovog Zavoda Kenan Rešo na ovaj program moći će se prijavljivati
i gospodarski subjekti iz oba entiteta. Za njega je osigurano oko 1,5 milijuna KM, zainteresirani
će se na poziv moći prijavljivati u idućih 30 dana.

  

O tome kakvi su učinci poticaja zapošljavanju prethodne godine, iz Zavoda nam kažu da se
evaluacija provodi tri mjeseca nakon isteka ugovora i tek nakon toga će se znati koliko je
poslodavaca zadržalo radnike i koliko njih je ispunilo uvjete iz ugovora.

  

Danijela Kozina

  

Izvor: www.ekapija.ba
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